

# Lefőzték a nagyokat

Idén immár harmadik alkalommal rendezték meg a Nemzetközi Nyúl fesztivált, itt Magyarkanizsán a csönd városában, amely június 16-án sokkal inkább a vidámabb pillanatoktól, mint sem a csendtől volt hangos.

Főszerzőként és legfőbb támogatóként a magyarkanizsai Holker vállalat vezetőjét Szecsei Szilvesztert, illetve a felsőhegyi származású Ősz Szabó Imrét emelhetjük ki. Am az esemény gördülékenységét Csúzdi Irén, Árok József, és Vitéz Komlói Mihály is segítette. Célként elsősorban azt határozták meg, hogy a határon innen és túlról érkezők is jól érezzék magukat, egyenek és igyanak jókat, barátkozzanak, és mindemellett a versenyszellem megtartása érdekében figyeljenek egy kicsit komolyabban oda, hogy mit és hogyan tesznek le az asztalra.

Ehhez egy több tagból álló zsűrit hívtak segítségül a szervezők, akik nagyon sokrétű tudással és tapasztalattal rendelkeztek a vendéglátóiparon belül. Így aztán a reggel nyolc és kilenc óra között történő benevezést követően minden csapat, – legalább is azok a csapatok akik igényt tartottak rá – ajándékba kaptak egy-egy nyulat, megtisztítva, lefagyasztva. A szervezők öröme, mind a 100 darab nyúl, amelyet egy becsei vállalkozó biztosított, ki lett osztva a csapatok között, avagy sok finom nyulpaprikás, sült nyúl, és nyusziból készített leves került a délutáni órákban a zsűri elé terítékre.

A tíz óra magasságában megkezdett főzőversenyt Kravić Miloš, a magyarkanizsai képviselő testület elnöke nyitotta meg, illetve a szervezők is köszöntötték a verseny résztvevőit, és azokat is, akik a derűs szombati napot vendégként töltötték lent, a Potisije nyaralójában. Viszont nem csak a bogrács forgatására hirdettek versenyt, hanem a legfinomabb és leggusztusosabb kinézetű édes és sós sütemények is elnyerték jutalmukat, és a több tucat benevezésre kerülő pálinka közül is minősítették a legjobbakat. Mindeközben a talpalávalót Borsos Balázs és Barát Zsolt húzták. Emellett a zentai Sarkantyú tamburazenekar a tűzhelyek és felállított sátrak körül vég nélkül járt körbe-körbe és húzta a jónép nótáját. Majd a rendezvény végéhez közeledvén a színpadra állt és Szabó Dékány Zsófiát, valamint Máté Györgyöt kísérte, akik csodálatos hangjukkal kápráztatták el a jelenlevőket. Mindemellett felléptek még a magyarkanizsai Tisza Néptáncegyület, a tornyosi Romano Drom Egyesület, és a zentai Flamenco táncklub táncosai is. Ezenkívül azoknak az apróságoknak, akik nem voltak idősebbek, 12-nél, versenyt hirdettek, méghozzá nyúl- és gyöngytyúkfogó versenyt.

A főzőversenyt erre a néhány percre óriási gyerekzsivaj törte meg, ugyanis igen sok gyermek vette a bátorságot és nevezett be, ezt követően tehát a gyöngytyúkot és a nyuszit is pillanatok alatt megfogták. Az eredményhirdetésre a délutáni órákban került sor, addigra minden csapat lefőzte a nagyokat, megebédelt, és mindeközben élvezte a tartalmasnak bizonyuló műsort, amelyet jómagam moderáltam. Több kategóriában is hirdettek első, második és harmadik helyet. Nem beszélve a sütemények, a pálinkák és a kiállításra elhozott kisállatok minősítéséről. Valamint egyesek különdíjban, a szervezők és a kisegítők pedig köszönőlevélben részesültek.

Összességében egy boldog és tartalmas napot zárhattunk magunk mögött, amely nagy látogatottsággal és sikerrel bírt. A tikkasztó meleget – amelyet a fagyjárások enyhítettek, az édesség utáni vágyat, amelyet pedig a Dobák Cukrászda termékei elégítettek ki – az esemény végéhez érkezvén váltotta csak fel egy kiadós esőzés, minekután a lebonnyolítást már magunk mögött tudtuk.

*Pósa Tamara*

*Lapunk következő oldalán*

*Puskás Károly fotóiból válogattunk, melyek a versenyen készültek.*